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5
RIBEN TR, TR ER TR AT RE,
RS E

ATEFRE, —MRABNNEEMECITEEHRALFTERITEHE/ N, Ly, EEEES
HATBEHSSINNGRE. fHilan:

>>>a=42

>>> b =21

>>>a+b

6.300000000000001

>>>(a+b)==6.3

False

>>>

XEHRESRR ERRECPURZ RIS E B ITHIIEEE 754 F B ARTRERN— M “4E" . B FPytho

HF BRI RFRIEIERAIRRIER T, BIAIRmERINIEAZI T floatsthl, BRRiTTiXE
XERIRE,

NRHIBERESIRBE GRS He—2eE) | FTLAfERdecimalt&Eir:

>>> from decimal import Decimal
>>> a = Decimal('4.2")

>>> b = Decimal('2.1")

>>>a+b

Decimal('6.3")

>>> print(a + b)

6.3

>>> (a + b) == Decimal('6.3")
True

>>>

XAMEERNFERIER (BHFLUFFFRIIKEE) . B2, DecimaldSsREgLUH IR
BRI CHFFEENATEEFRE) . SREG (T HREREF TR EI VL REPER,
MBS BT,

decimali=EIRERINRER AVHEHITEIIETHIS MO HE, XEREFHMEMNSEAN. ZHE)
&, FEUE—AHH LT CMEARIEREIRE. 7HINT:

>>> from decimal import localcontext
>>> a = Decimal('1.3")
>>> b = Decimal('1.7")
>>> print(a / b)
0.7647058823529411764705882353
>>> with localcontext() as ctx:
ctx.prec = 3
print(a / b)

0.765

>>> with localcontext() as ctx:
ctx.prec = 50
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print(a / b)

6.764705882352941 17647058823529411764705882352941176

>>>
itig

decimalti&HREH 7 IBMASERHHEIEAIE (General Decimal Arithmetic Specification) , A&
i, XEEBEHERANEEIRIN, XLEEBEH T APASEE.

Python#iFrIRE= A T-FIAdecimaltEiR kB B oat 3R BUFTEI B RIS E AR, (B2, 1EHS
RN AR EREERT., ARBAIIERERIF R TIERMRE, it EER FaE 5o
BRFERNAE, PBATENNERERERSBENFREE, 8%, ERESHAPRIEHA
FREIEENGRE17L (floatiB17(URIBE) « BEIt, EHEPSINBMINRERTHAR
&, BR, RENFFREIzHEEZER DIFe—UREFITAERRIME, MR EEREE

ORI IS TEBIRIRE, MFERUE T AEBNNRERARSHEE, Hp—EHE0REL
BENMTEMAFE, BAIEHEEFEXRIMBRIE (subtractive cancellation) LARIBAEFIN
InE—ENERZIIVG,. ~EIE0T:

>>> nums = [1.23e+18, 1, -1.23e+18]
>>> sum(nums) # Notice how 1 disappears
0.0

>>>

FEXAMIFAILUE R math.fsum (LA DIASFRRISCISKARIR -

>>> import math
>>> math.fsum(nums)
1.0

>>>
EENTEMNE L, FERREEZAS, HIEREIREEE (error propagation) AYM4R.
LR EFmA, decimaliEBRFERTE S RGESRMX—RISERS. EXHEEFE, tEHINREH

MNGREZEISALERAY, B, decimallERig T —MRIEARERIS N, ZAPythontFEEE
RO tEEEHRIBE|Decimalitg——/CHEZBNID S REIERT E 2L,
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